# 劫匪给的哥下跪:"饶了我吧

路遇飞车抢夺的哥一路狂追;先喊话逼嫌犯停车,后百米冲刺将劫匪摁倒

光天化日,女子小陈在路边走 路,竟会成为飞车抢夺的"猎物"。挎 包被抢后,眼睁睁看着劫匪绝尘离 去,小陈十分绝望,幸亏一辆出租车 急驰而来,热心的哥载着小陈一路穷 追不舍,最终在的哥和民警追击下, 劫匪束手就擒,并追回被抢财物。

这幕街头警民合力机智追捕劫 匪场景,就上演在省城滨湖新区。目 前,嫌疑人已被移送包河刑警二队进 一步审查处理。



事发昨日上午10时30分许,被抢地点 位于滨湖洞庭湖路"屯溪路小学"附近,小陈 悠闲地走在路边时,没有想到有一辆红色摩 托车已尾随多时。

"太突然了,车子瞬间从我侧面开过,一 把将我挎包夺走。"小陈回忆说,她很快反应 过来,并发现对方是一名驾驶摩托车的男 子,头戴黑色头盔。

得手后,摩托车自东向西疯狂逃窜,几 乎要远离视线,小陈心急如焚。

包里有一个黄金饰品、一部手机和钱 包,里面还有大量身份证件,小陈大呼着, "抢劫!"

#### 接手

#### 毫不犹豫,热心的哥一路追击

恰好,对面车道上有一辆绿色出租车驶 过,小陈奔去,抢着拦下这辆空车。

小陈果断钻进副驾驶,心情急切,"师 傅,帮帮我,有个人骑车抢走我的包,还没跑 远! 你能帮我追一下吗?"

"啊!那你先坐好,朝哪个方向跑的,我 帮你。"这位好心的哥就是41岁的程爱民。



追出七八百米,"是他!就是前面的那 辆摩托车。"小陈叫了出来。

这辆摩托车驶到路口时,车头一转,北 上广西路,车速不减,沿着快车道逃窜。

程师傅一踩油门,出租车不顾路口信号灯 状况,直接追撵上前。一路穷追,出租车终于 接近这辆逃窜的摩托车,两车距离最近时,只 有约10多米远,始终被锁定在的哥的视线中。

#### 追诼

#### 几声喇叭,"飞车贼"心慌翻车

嫌疑人很狡猾,不停变换着路线,但其 并未发现后方已有车辆一路追撵。

摩托车再次左拐,上了长沙路,继续由 东向西疯狂逃离。

"快停车!"的哥打开车窗,朝外喊话。 "说实在的,我完全有机会可以强行别他车, 但不能那样做,毕竟他车子太快了,至少有 80多码,那样的话很容易出事故,对方非死 即伤。"的哥程师傅说,

劫匪起初未发觉,仍是我行我素,没有 停下继续向前狂奔。

程师傅超车,想迫使摩托车停下,但对

方没有理会,程师傅见状,则寸步不离,将摩 托车别进快车道外侧,两车保持平行状态。

"我摁了几声喇叭,试探他可会分神,减 缓速度。"果然不出程师傅所料, 劫匪回头张 望,一瞅见坐在副驾驶的受害人,顿时心慌 不已,开始急于摆脱出租车。

"哐当"一声响,劫匪分神心慌之际,车 头一歪,竟连人带车翻倒在地,车子骑上绿 化带,劫匪也跌倒在草坪上。

受害人小陈上前夺回刚被抢去的挎包。

#### 勇擒

#### 百米冲刺,孤身的哥制服劫匪

从被抢地点到此处,差不多追了大约两 公里。而这名劫匪很快起身,顾不上推摩托 车,而是径直徒步逃窜。

的哥程师傅见此场景,甚至来不及熄 火,也跳下车,改为徒步与劫匪展开追击。

沿着长沙路百米冲刺,几乎跑到徽州大 道时,劫匪回头指着程师傅喊:"你少管闲 事!"程师傅则顺势一把揪住劫匪衣领,将其 摁倒在地。

一番打斗之后,劫匪自知难逃,竟当街

跪下求饶,"饶了我吧,我也是一时糊涂。" 经警方现场突审,嫌疑人自称姓武,42

据了解,程师傅是合肥大众出租车公司 的一名的哥,开车十多年。面对采访,他却

有些低调。据了解,他以前还逮过小偷。

#### 对话 我这么做是为了不伤害劫匪

记者:你很勇敢,当时哪来那么大勇气 去追劫匪?

程师傅:从受害人坐上我车后,我就没 有顾上太多了,只想着怎么把劫匪抓到。

记者:怎么会想到摁喇叭使对方分心呢? 程师傅,几次我都有机会强行别他的 车,但我没有做,毕竟双方车速都快,处置不 当的话,对方很容易摔伤,我不能伤害他。 只能找准机会,让他分心。

记者:40多岁的人,你怎么会轻而易举 追到劫匪的?

程师傅:可能是我平日喜欢锻炼身体, 体能素质比较好吧(笑)。

宋洲亚 星级记者 张敏/文 程兆/图



### 合肥警方"反盗抢"行动纪实

## 两起"90后"持刀抢劫的哥案告破

星报讯(记者 王玮伟) 因为生活窘迫、 因为饥饿,两名"90后"铤而走险持刀抢劫的 哥。昨日,记者从合肥经开公安分局获悉, 日前,该局告破了两起发生在本月的持刀抢 劫出租车司机案。

#### 饥饿两天持刀抢的哥 逃离时掉入水泥坑

22.岁的吴某.安徽淮南人。因身上没 钱,在挨饿两天的情况下,产生找辆出租车 抢钱的念头,便随身携带一把尖刀寻找作案 目标。今年1月10日20时许,吴某在合肥 莲花路与丹霞路交口,打了一辆出租车。

当出租车行驶至卧云路某段人迹稀少 的地段,吴某让司机靠边停车,持刀抢劫。 慌乱中司机跑出车外,而后排的吴某也持刀 从车内出来追赶司机。

追跑约20米,吴某因两天没吃饭,跑不 动遂决定放弃抢劫,便往反方向逃跑。司机 等吴某走远后,立即跑回车内,一边报警,一 边开车追赶吴某。

此时,在周边巡控的民警也赶到案发现 场,司机与民警一同进入工地。经过查找, 发现吴某掉入搅拌机旁的水泥坑内。

#### 打车不付钱 反持刀抢劫 140元

1月24日20时许,1992年出生的汪某 窜至合肥经开区紫云路与金寨路交口处,拦 停一辆出租车,坐在后排。途中,汪某一直 在寻找作案机会。"别出声,抢劫。"汪某边说 边将水果刀靠近司机脸部。

司机将收入款递给汪某后,汪某便下车 离开。看到汪某离开,司机锁住车门,大喊 "有人抢劫",然后报警。

大约20分钟,警方在安徽大学新区东门 处将正欲逃匿的犯罪嫌疑人汪某抓获,在其 身上找到折叠刀,以及抢来的140元钱。



全国服务热线: 95511

全国电话报价: 4008-000-000

网络自主报价: 4008 000 000.com